



为进一步加强学习型党组织建设,营造良好的学习氛围,11月11日下午,市委办公室举行“学历史、看变化、思发展”读书演讲比赛。来自市委办公室各科室、涉河宾馆等单位的23名参赛选手,分别围绕我市新农村建设、茶产业发展、干部作风建设等主题进行了热情洋溢的演讲。市委常委、市委秘书长冯鸣观看了比赛并为获奖选手颁奖。图为演讲比赛现场。 本报记者 殷英 摄

我市部分省、市政协委员视察新农村示范村

本报讯(记者 关心亮 实习生 廖海玲) 11月11日,市政协副主席赵志明、廖长明、任宏业、熊静香以及市政协秘书长张传友率领我市部分省、市政协委员,对我市社会主义新农村示范村建设工作进行调研,并召开全市新农村示范村建设工作汇报会。 我市部分省、市政协委员先后视察了光山县的江湾村、上官岗村,潢川县的方店村、爱国村,息县的李楼村。当看到各具特色、生机勃勃、管理人文的示范村时,省、市政协委员对新农村示范村建设工作给予充分肯定。 汇报会上,市试验办的负责同志汇报了全市新农村示范村建设工作情况。今年以来,按照省委、省政府《关于开展社会主义新农村示范村建设的意见》和全省社会主义新农村示范村建设会议精神,结合农村改革试验的实际,我市社会主义新农村示范村建设的总体思路是,以河

南省农村改革发展综合试验区建设为契机,以新型农村社区建设为抓手,按照生产发展、生活宽裕、乡风文明、村容整洁、管理民主的总要求,解放思想、改革创新,因村制宜、注重特色,努力把示范村建设成富裕、文明、和谐、民主的社会主义新农村,建成农村改革试验的样板村、示范村,为全市农村改革发展探索路子、积累经验、做出示范。 赵志明指出,市委、市政府高度重视社会主义新农村示范村建设,坚持新农村示范村建设与农村改革发展综合试验区建设相结合。今天视察的5个示范村各具特色,充分展现了社会主义新农村建设的风貌,让我们感到振奋,信心更足。在今后的工作中,全市各界政协委员要不断为促进我市社会主义新农村建设工作建言献策。 汇报会上,我市部分省、市政协委员就全市社会主义新农村示范村建设工作提出了建议。

张春香在视察羊山新区工程项目建设时强调 抓住时机 促进新区建设不断迈上新台阶

本报讯(记者 黄锋)11月11日,市委常委、宣传部部长、副市长张春香带领羊山新区相关负责人,视察新区工程项目建设。张春香要求,要在新区建设领域树立一批设计理念新、规划标准高、建设质量好的工程典范,通过好实现快,通过快带动好,促进新区各个项目实现又好又快建设。 在位于市新七大道与新二十四街交会处的恒大名都房地产项目工地,张春香在项目负责人的陪同下,对项目的理念、建筑风格和建设进度进行了仔细查看和了解。当看到项目总体建设已大

气彰显,绿化和配套设施正逐步完善时,张春香非常高兴。她称赞恒大名都就是既好又快的典范,好,体现在项目的大手笔建设,空间的科学布局,别具匠心的绿化工作;快,则体现在建设的时间上。张春香说,新区的各个项目建设就应该像恒大名都项目一样,要具备新的理念、高的标准和好的质量。在建设要注重环境优先、景观先行,突出建筑的艺术性、文化性和生态协调性;要努力把建筑做成一曲凝固的音乐,让人观之心旷神怡,住之安居乐业,有一种美和幸福的感觉。张春香希望恒大名都项目全

体人员继续坚持高标准建设,进一步做好下一步规划和布局,把项目做成建筑业一面不倒的旗帜,为新区添彩,为人民造福。 在新区东方今典房地产项目工地,张春香查看了项目的布局和绿化。她嘱咐项目负责人要进一步突出项目规划的风格、空间的搭配、布局的合理、绿化的品位,在保证质量的前提下加快进度,争当新区的亮点和建筑业的典范。 在随后召开的座谈会上,新区相关负责同志向张春香汇报了一个月以来的项目建设情况。听取汇报后,张春香说,新区项目建设需要有恒大名都的理念和速度,要短时间内树立一批像恒大名都项目这样的典范,起到典型引路、经验先行的作用。作为新区的负责同志,要加强对项目建设进度的督导,明确服务机制,责任到人,实施项目建设倒计时。在大力促进项目建设的同时,还要抓住时机,开展好招商引资工作和对引进项目的科学规划,促进新区建设不断迈上新台阶。

曹新生在信阳职业技术学院新校区建设协调会上要求 齐心协力 强力推进工程建设

本报讯(记者 殷英)11月11日上午,市政府副市长曹新生召集羊山新区,市林业、国土、供电、燃气等单位的相关负责同志,就信阳职业技术学院新校区建设召开协调会,解决新校区建设中存在的困难和问题,强力推进新校区二期工程建设。 在听取信阳职业技术学院新校区二期工程建设进展情况汇报后,曹新生指出,从目前工程建设的总体情况看,各项工作的进展较为顺利。各相关单位要按照市委书记王铁和市委、市政府协调会的要求,继续从坚持支持教育事业发展的角度出发,进一步理清工作思路,全力支持,搞好配合,齐心协力,把存在的问题解决到位,确保工程建设顺利推进。 曹新生要求,各相关单位一是要进一步明确工作目标、完成时限和建设要求,加强领导,切实履行职

责,搞好服务和保障,想尽一切办法,克服一切困难,分步骤全力做好新校区工程建设各项工作。二是要加大对存在问题的处理、解决力度,务必在一周内解决好高压线走廊迁移、燃气站迁移、新校区二期工程建设中涉及的征地拆迁及赔偿问题,做到征地拆迁补偿到位、群众思想工作到位,确保百姓的人身和财产安全;要解决好工程建设的资金问题,搞好工程预算和费用审核,抓好落实,确保工程建设进度不因资金问题受到影响;要加强与相关单位的沟通和对接,抓好新校区二期工程建设的规划审批工作。三是加强督查督办,对工程建设情况进行定期与不定期的督查,对不积极、不主动、行动迟缓、措施不力、没有想办法解决问题的单位,要进行曝光,严格追究责任,确保所有问题解决到位,为工程建设的扎实推进提供有力保障。

张明春在检查青山纯电动汽车项目进展情况时要求 高标准推进 规范化管理 全力加快生产

本报讯(记者 殷英)11月10日下午,市政府副市长张明春带领平桥区、市工信局、市发展投资公司、市商业银行、信阳供电公司等单位的相关负责同志,到青山纯电动汽车科技有限公司检查纯电动汽车项目进展情况,协调解决项目实施过程中的有关问题。 张明春一行深入青山纯电动汽车生产车间查看了生产、检测、控制等设备的配置、安装及运行情况,听取了项目进展情况的汇报,详细了解了企业的人员招聘与培训、基础设施建设、纯电动公交车示范运营等工作的落实情况。张明春指出,青山纯电动汽车项目实施以来,各相关单位密切配合,克服了种种困难,为推进项目建设做了大量的工作,许多工作取得了很大进展,但一些部门行动缓慢、企业某些环节管理松散等问题依然存在,离总体要求还存在差距。纯电动汽车的市场需求潜力巨大,前景很好。各相关单位和企业要讲政治、服务全市经济社会发展大局出发,进一

步理清工作思路,全力支持,搞好配合,齐心协力把存在的问题解决到位。 就进一步推进项目建设,张明春要求,各相关单位和企业一是要及时总结纯电动汽车试生产工作经验,坚持高标准推进,充分利用先进的生产技术,确保生产出质量一流、性能最好的产品。二是解决好试产过程中遇到的问题,建立规范高效的企业管理制度,着力提高管理水平;加强财务管理,尽快招聘专业人员,搞好项目实施各项资金的核算工作;加强人员管理,完善绩效工资制度,搞好企业职工的生活保障,提高广大职工的工作积极性。三是加快生产,进一步搞好规划和生产调度,在研究、试验整车改装上下工夫;在积极引进经验丰富、专业技能强、综合素质高的优秀人才的同时,加大对企业现有技术人员的培训力度,努力提高生产技术水平;加强协调,履行好职责,搞好项目申报工作,强化督查,全力把项目建设的各项工作抓具体、抓细致,确保项目顺利推进。

红绿辉映总相宜

暴'活动,我公司加班加点生产,目前已经拥有5万斤优质'信阳红'的库存量。在这一个多月里,我一家企业就给周边的茶农带来了400多万元的收入。"信阳红茶业公司总经理郑亦生自豪地说。

采访中,张广成告诉记者,泌河区红茶产业发展已经迈出了坚实的第一步,奠定了其在信阳红茶发展中领军者的地位,就下一步推进红茶以及整个茶产业发展,促进茶农持续增收,泌河区

委、区政府提出了“改良品种,扩大面积,提高产量,严格质量,培育市场,确保茶农增收致富”的总体思路。一是推进红茶生产规模化,尽快形成规模优势;二是推进红茶生产标准化,严格制定“信阳红”红茶加工技术规程和产品质量标准,加强原产地标记保护和标准化建设,尽快建立“信阳红”红茶国家标准;三是推进红茶生产多元化,大力推进红茶产品的研发,让多系列、不同层次的红茶产品占领市场;四是推进红茶销售网络建设,力争3年内将“信阳红”红茶品牌打造为国内、国际知名品牌。

全国中小企业产权河南省交易市场11月12日率先鸣锣开市

信阳产权股权交易所今日开盘



全国区域性中小企业产权交易市场体系建设工作会议

为贯彻落实《国务院关于进一步促进中小企业的若干意见》(国发[2009]36号文件)要求,多形式拓宽中小企业融资渠道,缓解中小企业融资难的问题,根据工信部《关于开展区域性中小企业产权交易市场试点工作的通知》([2009]527号)文件精神,国家在河南、广东、重庆、上海、北京开展区域性中小企业产权交易试点。河南省中小企业产权交易市场11月12日于全国率先鸣锣开市。

信阳交易所是河南省中小企业产权交易市场的唯一合法注册会员单位,独立法人。营业部位于信阳市北京大街88号,金杯财富大厦三楼,营业面积3000平方米。大厅宽敞明亮,即时行情交易,大屏幕显示器,交易电脑100余台。中户室、大户室、VIP房间,设施先进,环境优雅,交易方便快捷。

信阳交易所将开展保荐业务,采用保荐人全程管理方式,联合会计师事务所、律师事务所,对未上市高成长性中小企业进行股份制改制,进入本市场进行股权挂牌连续竞价交易,为中小企业零利率融资提供专业化平台;开展经纪业务,为自然人、法人开户买卖投资产权登记、托管业务,股权交易的结算交割采用“T+1”方式;引入做市商模式维护市场的流动性、稳定性、连续性和效率性,活跃市场,抑制投机操纵行为;开展自营业务,做大做强公司自身,为广大投资者拓宽投资领域和范围提供优质服务。

欢迎信阳广大中小企业股改上市、零利率融资!
证券主板、创业板之后的第三板,欢迎广大股民进所和网上交易!
中国的“纳斯达克”,众多原始股值得期待,亿万富翁将从这里诞生!
咨询电话: 6187988

河南省人民政府成立区域性中小企业产权交易市场试点工作指导委员会

为加强对区域性中小企业产权交易市场试点工作的领导,2010年4月29日,河南省人民政府下发了《河南省人民政府关于成立区域性中小企业产权交易市场试点工作指导委员会的通知》(豫政文[2010]83号)。省委常委、常务副省长李克任主任,副省长史济春任副主任,省政府副秘书长赵瑞东,省工业和信息化、发改等25个厅局委负责人,人民银行、银监局、保监局负责人任委员。指导委员会下设办公室,办公室设在省工业和信息化厅,杨盛道同志兼任办公室主任。

我省区域性中小企业产权交易市场试点方案获批 中小企业可获直接融资服务

本报讯(记者 尹江勇)7月26日,记者从省技术产权交易所获悉,我省区域性中小企业产权交易市场试点工作方案获得工信部批复。河南省技术产权交易所作为中部省份唯一的试点机构,将搭建中部六省包括知识产权交易在内的中小企业产权、股权、债权交易平台,为中小企业提供直接融资服务。 工信部办公厅下发的批文中要求:试点工作要“围绕中小企业产权、股权、知识产权流转、培育等设计试点交易产品,重点推进非上市中

小企业股权转让相关交易,稳步推进标准化和连续交易”;试点单位要进一步修改完善实施方案,分步实施试点,分层次推进和设计产权市场,加强制度建设和风险控制。 省技术产权交易所董事长陈有亭告诉记者:试点工作不仅是对主板、中小企业板、创业板市场建设的重要补充和完善,还将逐步建立形成国家交易市场、区域性市场和专业化市场组成的多层次资本市场交易体系。 省工信厅日前召开厅长办公会,要求坚

持做大做强指导思想,将试点工作作为全省资本市场建设的一次重大政策机遇和重要突破口,高起点、大手笔地科学定位,做成全省乃至全国亮点。中小企业局要按照今年10月中旬正式开盘运营的目标,加快各项工作进度:一是产权交易市场选址确定在郑东新区;二是对拟交易的企业进行辅导,优中选优;三是抓紧研究制定相关配套政策,确保开盘后平稳运行。 (据7月26日《河南日报》)